

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
по результатам виконання завдання з надання впевненості
стосовно перевірки звітних даних страховика за 2019 рік
Товариства з додатковою відповідальністю
«Страхова компанія «СОЮЗ-ДНІПРО»

АДРЕСАТ

Керівництву та учасникам ТДВ «СК «СОЮЗ-ДНІПРО»
Національному банку України

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРЕДМЕТ ЗАВДАННЯ

Товариство з обмеженою відповідальністю аудиторська фірма «СТАНДАРТ-АУДИТ» виконало завдання з надання впевненості, стосовно перевірки звітних даних страховика за 2019 рік Товариства з додатковою відповідальністю «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «СОЮЗ-ДНІПРО» (далі-Товариство).

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ

Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення звітних даних страховика, що підготовлені у відповідності до «Порядку складання звітних даних страховика», затверджених розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 № 39 зі змінами та доповненнями, а також за такий контроль, який потрібен для забезпечення розкриття інформації, що не містить суттєвих викривлень.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА

Ми відповідаємо за оцінювання інформації, представленої в звітних даних страховика та надання впевненості щодо цих звітних даних на основі результатів виконання процедур з надання впевненості.

ДОТРИМАННЯ ВИКОНАННЯ ЗАВДАННЯ СТОСОВНО ВИМОГ МСЗНВ 3000

Ми провели нашу перевірку у відповідності з вимогами Закону України «Про аудиторську діяльність», Міжнародного стандарту завдання з надання впевненості 3000 «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації». Ці нормативи вимагають, щоб планування та проведення перевірки було спрямоване на одержання розумних підтверджень щодо відсутності у наданій Товариством інформації суттєвих невідповідностей критеріям перевірки. Під час перевірки зроблені дослідження шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у звітах страховика, реєстрах бухгалтерського обліку.

Оскільки метою перелічених вище процедур є надання впевненості щодо звітних даних страховика, даний звіт обмежується тільки висновком щодо звітних даних страховика та не стосується висловлення впевненості стосовно фінансової звітності в цілому.

ЗАСТОСОВНІ ВИМОГИ КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ

Ми дотримуємось вимог Міжнародного стандарту контролю якості та відповідно впровадили комплексну систему контролю якості, включаючи задокументовану політику та процедури щодо дотримання етичних вимог, професійних стандартів і застосовних вимог законодавчих та нормативних актів.

ДОТРИМАННЯ ВИМОГ НЕЗАЛЕЖНОСТІ ТА ІНШИХ ЕТИЧНИХ ВИМОГ

Ми дотримуємось вимог незалежності та інших етичних вимог, вкладених у Кодексі етики професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об'єктивності, професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної поведінки.

ВИСНОВОК

На основі нашої роботи, описаної у цьому звіті, ніщо не привернуло нашої уваги, що змусило б нас вважати, що звітні дані страховика за 2019 рік не відповідають нормам «Порядку складання звітних даних страховика».

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО СУБ'ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «СТАНДАРТ-АУДИТ».

Код ЄДРПОУ: 23980886.

Місцезнаходження: 01024, м. Київ, вул. Рогнідинська, буд. 4-а, оф. 10.

Поштова адреса: 01001, м. Київ-1, а/с 460.

Інформація про включення в Реєстр: Товариство з обмеженою відповідальністю «Стандарт-Аудит» включене до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності у розділі суб'єкти аудиторської діяльності, суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності та суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес під №1259.

Телефон: +38 (044) 469 07 17

Виконавчий директор
ТОВ «СТАНДАРТ-АУДИТ»



Олексієнко Дмитро Володимирович